KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedziba w Radomiu
Sekcja Zamowien Publicznych

ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
fax. (48) 345 —20 —02
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WYKONAWCY

WYJASNIENIA nr 2
tresci SIWZ

dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego ogtoszoneqo w trybie przetarqu
nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych ( Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ) w nastepujacym przedmiocie zamoéwienia:

» Zakup sprzetu informatycznego dla potrzeb jednostek Policji garnizonu
mazowieckiego”

Nr sprawy 29 /18

Komenda Wojewodzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiajacy w rozumieniu przepisow
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamoéwien publicznych  (Dz. U. z 2017r. poz. 1579)
w zwigzku z zapytaniami wykonawcow wyjasnia:

Pytanie NR 1
Opis Przedmiotu Zamaowienia, Komputer Typ 1,2, 3pkt3 Phyta glowna

W zwiazku z faktem, ze wigkszo$¢ Swiatowych producentéw zrezygnowata juz ze ziacza PCI Express
x1, czy za spelnienie warunkéw zamowienia Zamawiajacy uzna komputer wyposazony w zlacza:
1 x PCI Express 3.0 x16 i PCI Express 3.0 x4?

Odpowiedz NR 1
Zamawiajacy wymaga zlacza min 1x PCI Express x1, a wedlug wiedzy Zamawiajacego ztacze PCI

Express x4 i x16 jest kompatybilne z zlaczem PCI Express x1 tj. jest rownowazne i spelnia
wymagania OPZ.

Pytanie NR 2

Opis Przedmiotu Zamowienia, Komputer typl,2,3pkt 11 Porty/ zlgcza

Postepujaca miniaturyzacja sprzetu komputerowego (wielu $wiatowych producentow posiada juz
w ofercie modele o sumie wymiaréw obudowy ponizej 700 mm) wymusza nowe rozwigzania
w zakresie portow audio i ograniczanie ich liczby. Czy w zwiazku z powyzszym za spelnienie
warunkéw zamdwienia Zamawiajacy uzna komputer wyposazony w dostepne z przodu obudowy
uniwersalne zlacze audio Combo (umozliwia uzyskanie funkcjonalnosci wyjscia stuchawek,
mikrofonu i portuline in) i dostgpny z tytu obudowy portline out?

Odpowiedz NR 2
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej funkcjonalnosci.

Pytanie NR 3
Opis Przedmiotu Zamowienia, Komputer stacjonarny TYP 1,2,3 pozycja Monitor

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie monitora o plamce 0,275 mm i czasie reakcji 6 ms?




Odpowiedz NR 3
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej funkcjonalnosci.

Pytanie NR 4
Opis Przedmiotu Zamowienia, Komputer typu Laptop typ 1,2 Bezpieczenstwo

Czy Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie laptopa wyposazonego w zlacze blokady klinowej Noble
(zamiast wymaganego ztacza Kensington Lock) stosowane w wielu markowych notebookach ?

Odpowiedz NR 4
Zamawiajacy nie dopuszcza takiej funkcjonalnoscei.

Powyzsze wyjasnienia tresci SIWZ obowigzujg wszystkich Wykonawcow i nalezy je

uwzglednié podczas przygotowywania ofert.

Z powazaniem

Sekcja Zamowien Publicznych

KWP zs. w Radomiu

ul. 11-go Listopada 37/59

Wytworzyla: Agnieszka Syta

Wyjasnienia tresci siwz zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 21.05.2018r.




